

4.29
WEDNESDAY
約書亞記
23:1-16

「現在，我死的時候到了。你們心裏都清楚知道，上主——你們的上帝已經把他應許給你們的一切福澤賜給你們。他的應許全都實現，沒有一樣落空。但是，正如他實現了所有應許給你們的福澤，他也會降各樣的災禍，直到他從他所賜給你們那美好的土地上把你們除滅。如果你們不遵守上主——你們上帝所命令你們的約，去事奉膜拜別的神明，他會發烈怒懲罰你們，使你們很快地從他所賜這片美好的土地上滅絕。」（書 23:14-16）

真正得勝

原本要亡於帝國手中的以色列，被上主拯救，踏上曠野長征、進入迦南地打了一場又一場的勝戰，終於獲取了足以維生且能茁壯的產業。但是，外在的爭戰結束了，心靈的爭戰才正要開始。約書亞預見人的惰性與軟弱，語重心長交代人民要敬畏主。在安定和富裕中，以色列人還會記得一切祝福都是出於上主，對祂保持忠心和敬畏嗎？

從上主告訴約書亞「要堅強，要勇敢！不害怕，不沮喪」（書1:9）開始，約書亞就是上主最忠心堅強的僕人。在生命的最後，他向人民重述上主的帶領與應許，也警告人民要保持警醒，對上主絕對忠心、拒絕假神，才是持續存活之路，否則將走向滅絕。在這片富饒的土地上，有許多誘惑正等著以色列人，信仰的考驗才正要開始。

約書亞記是帶有濃厚的以色列「聖戰」觀的書，如今我們已經領受基督的救恩，應當要重新思考上主的心意。往往人們自以為在打「聖戰」，其實是在為自己尋求好處，以上主之名強迫他人向自己低頭。我們都需要靠主勝過自己的軟弱。主耶穌已經為我們示範，奉主的名爭戰的唯一方式，就是單單信靠上主，悔改跟隨耶穌。這樣的生命，才是真正得勝的生命。

台北公義行動教會設教10週年



▲台北公義行動教會／林宜瑩

2010年2月28日成立的台北中會公義行動教會，於2020年2月23日舉行設教10週年感恩禮拜。台北公義行動教會牧師鄭國忠表示，此教會起緣於一群台灣城鄉宣教（URM）高級班夥伴，以「成立街頭教會」來回應上主呼召。（相關報導請至TCNN瀏覽）

公義的上主，求祢帶領我與這個世界爭戰，讓我能夠戰勝誘惑，單單跟隨基督前行。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。